



Итоги субботы

□ (13 октября 2018 г.) □

1. 14 октября в нашей стране отмечают День Матери. Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает он. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

В преддверии праздника, 13 октября, в V и VI классах прошли классно- семейные праздники «Лучше мамы не найти!», а в IV классах состоялись праздничные программы «Моя мама самая-самая...».

В этот день мамы ребят собрались в своих классах, чтобы посмотреть на приятные творческие сюрпризы от своих детей. Дети говорили мамам тёплые слова, читали стихи, пели песни, танцевали, и все это посвящалось любимым мамам. Вместе со своими детьми виновницы торжества участвовали в конкурсах. Учащиеся V классов подготовили видео поздравления для своих любимых мам, ребята VI классов – поздравительные газеты, а четвероклассники сделали поздравительные открытки.

Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости.

Праздником остались довольны и дети и взрослые.

Этот праздник никого не оставил равнодушным!



Дорогие ребята, вы все очень старались и получили много удовольствия от участия в мероприятии. Мы благодарим вас за участие и желаем вам успехов в учебе и жизни.